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Cvic¢eni: SKLADANI CELKU

V kasi¢ce mam ctyrikrat vice dvoukorun nez pétikorun. Pétikorun je totiZz o 36 méné
nez dvoukorun. Kolik mam v kasicce dvoukorun?

Ve zkousce odvahy bylo Uspésnych déti tfikrat vice nez nedspésnych. To znamen3,
Ze se pocty Uspésnych a nelspésnych déti lisi o 24. Kolik déti bylo ve zkousce Uspésnych?

Ve skole je dvanactkrat vice zakl nez uciteld. Celkem je ve skole 520 osob. Kolik Zaku je v této
skole?

BéZeckého zavodu se Ucastnilo 64 bézcl. Petr predbéhl dvakrat vice lidi, nez kolik lidi
predbéhlo Petra. Kolikaty se Petr umistil?

V nakladnim automobilu se vezou betonové bloky spolecné s direvénymi tramy. Betonové
bloky maji o 2 800 kg vétsi hmotnost nez difevéné tramy. Dohromady vazi cely naklad
8 600 kg. Kolik kilogramu vazi dfevéné tramy?

Natérac plotu jiz natfel vétsi ¢ast plotu. Natfena ¢ast plotu méri o 92 metr( vice nez zatim
nenatfend ¢ast. Celkova délka plotu je 368 metrl. Kolik metrd plotu zbyva natéracovi natfit?

Na jezdicich schodech stoji 40 lidi. Adam stoji na takovém misté, Ze pred nim je o 9 lidi vice
nez za nim. Dan stoji na takovém misté, Ze za nim stoji dvakrat méné lidi nez pfed nim. Kolik
lidi stoji mezi Adamem a Danem?



8) Kaja a Klara si spolecné stouply na vahu a zjistily, Ze dohromady vazi 74 kg. Eva je 0 2,5 kg

v vy

lehcinez Klara, ale o 1,5 kg tézsi nez Kaja. Kolik kilogram( vazi Klara?

9) Ve tfidé se déti rozdélily na tfi skupiny podle toho, jakou maji rddy zmrzlinu. Jedna skupina
méla rada cokoladovou, druha vanilkovou, tfeti zmrzlinu neméla rada vibec. Ve ttidé bylo
tficet déti. Ctyfi déti vytvorily skupinu téch, ktefi zmrzlinu nemaiji radi. Téch, ktefi maji radi
vanilkovou zmrzlinu, bylo o Ctyfi vice nez téch, ktefi maji radi cokolddovou. Kolik déti bylo
ve skupiné, kterd ma rada ¢okoladovou zmrzlinu?

10) Nejlehdi zavazi vazi 120 g. Soucet hmotnosti dvou dalsich zavazi je750 gram, pricemz rozdil
hmotnosti druhého a tfetiho zavazi je o 70 gram( vétsi, nez je vaha nejlehciho zavazi. Kolik
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11) Pfed Vanocemi bylo za tfi dny prodano celkem 220 vanocnich stromk(. Druhy den se prodalo
0 20 stromk( vice nezZ prvni den. Treti den se prodalo dvakrat vice stromk({ nezZ druhy den.
Kolik stromki se prodalo treti den?

12) V bonboniére bylo celkem 100 bonbdnd. Karla snédla dvakrat vice bonbdn(l nez Lojza. Anicka
snédla o 15 bonbdn vice nez Karla. Kolik bonbdn(i snédl Lojza?



13) Ester s Lindou a Olivkou se sloZily na ndkup obcerstveni na narozeninovou oslavu. Nakup stal
celkem 416 K¢. Olivka prispéla ¢astkou o 46 K¢ vyssi neZ Linda. Linda ale zaplatila dvakrat vice
nez Ester. Kolik K¢ pfispéla Linda?

14) Béhem sportovni hry mély déti za Ukol hledat v lese karticky. Vitek nasel trikrat vice karticek
nez Matéj. Dan nasel o 18 karticek méné nez Vitek. Dan s Vitkem tak nasli dohromady pétkrat
vice karticek nez Matéj. Kolik karti¢ek nasli vsichni tfi chlapci dohromady?

15) Honza, Jirka a Tomas maji dohromady 60 K¢. Honza s Jirkou maji dohromady 3x vice penéz
nez Tomas. Honza ma ale o 7 K¢ vice nez Jirka. Kolik K& mad Jirka?

16) Anicka, Sofie a Jana maji dohromady 50 K¢. Kdyby Sofie dala Aniéce 2 K¢, mély by obé divky
stejné. Kazda by ale méla o 8 K& méné nez Jana. Kolik KE ma Anicka?



